

## У Ассоциации «Лига содействия оборонным предприятиям» - новый Председатель

29.05.2012



Им стал Первый вице-президент Союза машиностроителей России, Первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы РФ по промышленности Владимир Гутенев.

Переизбрание Председателя и новых органов управления произошло 29 мая 2012 года в Правительстве РФ, где состоялось Общее собрание Ассоциации «Лига содействия оборонным предприятиям», в работе которого

принял участие заместитель Председателя Правительства РФ, член Союза машиностроителей России Дмитрий Рогозин.

Созданная 20 лет назад по инициативе Министерства обороны РФ, Лига была призвана выстраивать и укреплять связи между промышленностью и военным ведомством, отстаивая интересы предприятий ОПК.

Как отметил вице-президент Ассоциации «Лига содействия оборонным предприятиям», член Бюро Центрального Совета Союза машиностроителей России Гиви Джанджгава, организации удавалось привлекать внимание государственных органов к проблемам предприятий ОПК. Кроме того, Лига приложила немало усилий по лоббированию создания военно-промышленной комиссии при Правительстве РФ. «Но сейчас стоит более серьезная задача - переход на новый технологический уклад в реализации государственного оборонного заказа, решение вопросов диверсификации и трансформации отечественной промышленности», - подчеркнул Джанджгава.

Именно поэтому Гиви Джанджгава предложил сменить руководителя Ассоциации «Лига содействия оборонным предприятиям». Возглавить организацию было предложено Первому вице-президенту Союза машиностроителей России, Первому заместителю председателя Комитета Государственной Думы РФ по промышленности Владимиру Гутеневу, кандидатуру которого члены Ассоциации поддержали единогласно.

Вновь избранный Президент Ассоциации «Лига содействия оборонным предприятиям» Владимир Гутенев заявил, что организация в короткие сроки должна максимально активизироваться.

Кроме того, предстоит наполнить конкретикой рамочный закон «О государственном оборонном заказе». В документе по-прежнему нет четкого определения сроков заключения контрактов на ГОЗ, не прописан минимальный порог рентабельности, хотя есть пункт о максимальной рентабельности. Не увязан документ и законопроектом «О федеральной контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг». Отсутствуют в нем и механизмы взаимосвязи с Государственной программой вооружения.

«Предстоит серьезная работа и по изменению закона «Об образовании», - заявил Гутенев. «Это необходимо для возрождения начального и среднего технического образования,

устранения возможности дистанционного образования для инженерных специальностей и возобновления практик и стажировок».

Поблагодарив за участие в мероприятии заместителя Председателя Правительства РФ, члена Союза машиностроителей России Дмитрия Рогозина, вновь избранный Президент Ассоциации «Лига содействия оборонным предприятиям» Владимир Гутенев отметил, что теперь деятельность Лиги сконцентрируется на приоритетах, которые позволят предприятиям ОПК успешно развиваться.

«Для того, чтобы понять – одной ли мы с вами крови, давайте ее сначала пустим», - заявил Дмитрий Рогозин. «Несмотря на то, что Ассоциации «Лига содействия оборонным предприятиям» - 20 лет, поздравлять не буду, потому, что особо не с чем, поскольку задачи, стоявшие перед Лигой в течение этого времени, выполнены не были. Надеюсь, что с сегодняшнего дня, в связи с избранием нового Председателя, все измениться».

К 2020 году Россия должна получить «перестроенный по уму оборонно-промышленный комплекс», - заявил Рогозин. «Но все решения, запланированные по ОПК, не будут реализованы, если у нас не будет людей. Начиная от технических кадров на предприятиях, заканчивая подбором нового поколения директорского корпуса, подготовкой ученых, генеральных конструкторов».

В завершении Общего собрания Ассоциации «Лига содействия оборонным предприятиям», заместитель Председателя Правительства РФ, член Союза машиностроителей России Дмитрий Рогозин выразил надежду, что теперь позиция Лиги будет активной, поскольку, то внимание, которое государство оказывает вопросам ОПК, необходимо в ближайшее время трансформировать в практические шаги для обеспечения динамичного развития отечественной «оборонки».